

劳动与社会保障部要求各地适时调整相关标准

确保最低工资不因物价涨而降低

新华社北京6月28日电(记者刘铮)记者从劳动与社会保障部了解到,劳动与社会保障部已要求各地通过适时调整最低工资标准,确保最低工资实际水平不因当地消费价格指数上升而降低,并随经济增长逐步提高。

劳动与社会保障部《关于进一步健全最低工资制度的通知》明确要求,近两年内只对最低工资标准进行一次调整的地区,以及近年来最低工资标准调整幅度明显低于当地职工平均工资增幅和现行最低工资标准相当于当地职工平均工资比例明

显偏低的地区,今年年底前原则上都要对最低工资标准再次进行调整。

通知要求,各地劳动保障部门要定期对最低工资标准进行评估,根据本地区经济发展水平、职工平均工资、城镇居民消费价格指数和就业状况等相关因素变化情况,及时提出调整月最低工资标准和小时最低工资标准的方案。

根据国家统计局数据,我国居民消费价格总水平同比涨幅已连续三个月达到或超过3%。5月份,对低收入者生活水平影响很大的粮食价格同比上涨5.9%、鲜蛋价格上涨

37.1%、肉禽及其制品价格上涨26.5%。

劳动与社会保障部要求,进一步通过日常巡查、举报专查等方式,

加强对用人单位执行最低工资标准情况的执法监察。对违反最低工资规定的用人单位,要依法严肃处理,

并记入劳动保障守法诚信档案;对严重违法的,要向社会公布,切实维护劳动者的合法权益。

劳动保障部门提醒

高温补贴不得计入最低工资

据新华社天津6月28日电(记者邹兰)近期我国各地相继出现高温高湿天气。劳动保障部门提醒:高温下工作应发放高温补贴,高温补贴不得列入最低工资中。职工

应注意维护自己的合法权益。

天津市劳动保障部门专家介绍,按照国家劳动保障部门的相关规定,当气温超过35摄氏度时,企业应依据劳动合同中签订的内容,

视工种和工作环境的不同,向职工发放高温补贴。但目前有个别企业在发工资时虽然名义上发放了高温补贴,但却将高温补贴金额计入最低工资中,侵害了职工利益。

李建国当选中共山东省委书记

新华社济南6月28日电中共山东省第九届委员会第一次全体会议6月28日选举李建国为省委书记,姜大明、刘伟为省委副书记,当选为省委常委的还有杨传升、阎启俊、王仁元、王军民、焉荣竹、王敏、柏继民、李玉妹(女)、谈文虎、李群。中共山东省纪委第一次全会选举杨传升为省纪委书记,王维新、高守勤、郭建昌、崔瑛(女)为省纪委副书记。

安徽查出949名假警察

据新华社合肥6月28日电(记者王圣志)记者从安徽省公安厅获悉,安徽省警务督察部门自《公安机关督察条例》颁布10年来,查出949名假警察。

据安徽省公安机关统计,10年来,安徽省各级公安机关警务督察部门共开展现场督察3.37万次,纠正警容风纪1.9万人次,查出假冒警察949人,受理核查检举控告2.49万件。

关注行政机关公务员处分条例

据新华社北京6月28日电(记者魏武)人事部新闻发言人28日就于6月1日施行的《行政机关公务员处分条例》答问时再次强调了《条例》第29条的规定,即行政机关公务员包养情人的,给予撤职或者开除处分。

这位发言人表示,那种认为“行政机关公务员包养情人,要区分情节轻重,只有情节较重或者情节严重的,才能给予撤职或者开除处分”的认识,是对条文的规定存在误解。

他表示,这一规定为从严惩处此类违纪行为提供了明确的法规依据。这位发言人强调,行政机关公务员在社会管理活动和权力运行过程中通过行为方式所表现出来的道德素质,在整个社会道德体系中处于重要地位,直接影响着整个社会的道德水平。

“出于上述考虑,《条例》明确规定,行政机关公务员‘拒不承担赡养、抚养、扶养义务,虐待、遗弃家庭成员,包养情人,严重违反社会公德的’,应当给予相应的处分。”这位发言人说。



“开平碉楼与村落”列入世界遗产名录

这是有“开平第一楼”美称的瑞石楼。它修建于1923年,占地92平方米,共9层,高25米,是开平现存碉楼中最高的(资料照片)。

6月28日,中国广东“开平碉楼与村落”经正在新西兰基督城举行的第31届世界遗产大会审议批准,被列入《世界遗产名录》。

开平碉楼的历史最早可上溯到明末清初,到20世纪20-30年代,随着大量华侨回乡置业,开平碉楼出现了一个前所未有的鼎盛时期。碉楼最多的时候有3000多座,至今仍完好保存了1833座。

新华社记者刘大伟 摄

教育部适度增加安徽省文科招生计划 分数线重划,又有275名考生上线

据新华社合肥6月28日电(记者葛如江)28日下午,安徽省教育厅厅长程艺在新闻发布会上说,为了最大限度减少“漏统”事件对考生的影响,经省教育厅积极争取,教育部适度增加了安徽省的文科招生计划。

程艺说,按划线基本原则和新增计划情况,同比例增加了线上生源,因此不会加大线上考生的竞争

压力。目前,安徽省教育厅正在将增加的计划紧急分解,落实到校,具体情况尽快公布。

针对提前批次录取工作,程艺说,由于提前批次志愿填报方式仍为“估分填报”,文科综合科目成绩漏统对考生报考志愿没有影响。因此,安徽省教育厅对这批考生的录取安排仍按照原定步骤进行。根据重新划定的分数线,又有

275名考生上线,对这些考生,已要求各地招办在第一时间通知到

“漏统”事件回放

6月25日,安徽省2007年普通高校考生成绩和各批次分数线公布之后,一些考生、家长以及有关方面陆续反映,今年的文科分数线较往年相比过低,特别是文科综合成绩与考生自估成绩相差较大。

6月26日,安徽省教育考试院安排技术人员对文科综合阅卷数据进行核查,发现承担安徽省网上评卷软件服务的海云天公司提供的文科综合科目成绩漏统了第39题分数,该题分值为32分。



江苏省文物专家论证鉴定 21枚楚国金币为一级文物

6月27日,21枚金币经江苏省文物局专家组论证鉴定,最终确认为楚国的货币“郢爰”,距今约有2500年历史,为国家一级文物。

今年4月24日,大丰市公安局刘庄派出所收到友谊村一村民上交的一枚从当地鱼塘摸到的金币。随即大丰市文化局联合公安局

进行实地勘察调查。警方了解到,还有部分群众从鱼塘内摸到20枚大小不等的金币。经过工作组宣传,11户群众捐出了金币。

出土的21枚金币大小不等,厚度相同,上面戳盖方篆体阴文“郢爰”印记(上图)。

陈卫华 摄

贩卖假硬币逾百万元 江西一起假币案主犯被判无期徒刑

据新华社南昌6月28日电(王俊华)以河南人刘军为首的犯罪团伙从武汉通过物流公司大量面值一元的假硬币运至南昌,涉案金额逾百万元,致使南昌市内假硬币泛滥。28日,南昌市中级人民法院对这起江西省迄今最大假币

案作出一审宣判,以出售、购买、运输假币罪判处刘军无期徒刑。

刘军为河南省商城县人,长期租住在武汉市,2001年因犯抢劫罪被判处有期徒刑4年;黄文华等其他15名团伙成员均系江西省南昌县人,无业或个体户。

怀疑所盗手机是模型机 笨贼找失主鉴定被抓获

据新华社成都6月28日专电(记者侯大伟)因怀疑所盗手机是高档模型手机,两个小偷竟返回作案现场试图让失主帮助鉴定手机真伪,结果被抓个正着。

经检察机关查明,5月23日,犯罪嫌疑人罗某和田某在四川省泸州市闲逛至该市龙马潭区长途客运站时,见一手机营业厅里有人在打牌,两人便佯装顾客,走进营业厅观看牌局。当罗某发现营业厅

的手机柜台没有上锁,便以田某身体为掩护,用手将柜台内两部手机偷走,得手后两人迅速逃离现场。

到一个僻静地方,两人拿出所盗手机发现,机内均无电池,无法测试通话功能,便怀疑所盗手机为高档仿真模型手机,经商议,遂返回盗窃手机的营业厅,想找店主确认该手机是否为真机。结果被店主发现,当场将二人抓获交给警方。事后经鉴定,被偷两部手机价值近2000元。